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ATELIER EKOLOGICKYCH MODELU

'VYHODNOCENI VLIVU NA VEREINE ZDRAVI
PRELOZKA SILNICE 11/240 (D7 — D8) — USEK MEZI DALNICI D7,
DALNICI D8 A SILNICI II. TRIDY €. 11/101

Tab. 5. Vyhodnoceni zmén zdravotniho rizika v zijmovém tizemi (rok 2024 varianta B)

Suspendované ¢astice PMy,

Zména imisni zatéze (ug.m>) 2/-1 -1/-0,5 0,5/1 1/2 2/2,2 Celkem
Pocet obyvatel 0 43 1844 95 1 1983
Vychozi stav 0,000 0,001 0,064 0,003 0,000 0,068
Kojenecka umrtnost (do 1 —
roku) Stav se zamérem 0,000 0,001 0,064 0,003 0,000 0,068
Rozdil 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
Vychozi stav 0,000 0,708 30,360 1,564 0,016 32,648
Prevalence bronchitidy u déti —
612 let Stav se zamérem 0,000 0,704 30,512 1,580 0,017 32,813
Rozdil 0,000 -0,004 0,152 0,016 0,001 0,165
Incidence chronické Vychozi stav 0,000 0,174 7,467 0,385 0,004 8,030
bronchitidy u dospé&lych (> Stav se zamérem 0,000 0,173 7,518 0,390 0,004 8,085
18 let) Rozdil 0,00 | -0,001 0,051 0,005 0,000 0,055
Suspendované Eastice PM, 5
Zména imisni zatéze (ug.m’3) -0,5/-0,2 | -0,2/-0,1 | 0,1/0,2 0,2/0,5 0,5/1 Celkem
Pocet obyvatel 0 1008 2943 401 1 4 353
’ Vychozi stav 0,000 10,477 30,590 4,168 0,010 45,245
Umrtnost u dospélych > 30
nos 1 Cospelye Stav se zamérem 0,000 | 10469 | 30,616 4,176 0010 | 45271
let (pocet osob)
Rozdil 0,000 -0,008 0,026 0,008 0,000 0,026
Hospitalizace s Vychozi stav 0,000 | 31,08 | 90,761 | 12,367 0,031 | 134,245
kardiovaskularnimi Stav se zamérem 0,000 31,082 90,773 12,371 0,031 134,257
chorobami Rozdil 0.000 | -0,004 0012 0.004 0,000 0012
Vychozi stav 0,000 13,552 39,567 5,391 0,013 58,523
Hospitalizace s respira¢nimi .
. Stav se zamérem 0,000 13,548 39,577 5,395 0,013 58,533
chorobami
Rozdil 0,000 -0,004 0,010 0,004 0,000 0,010
Vychozi stav 0,0 | 115894 | 33836,8 4610,5 11,5 | 50048,2
Dny s omezenou aktivitou Stav se zdmérem 0,0 11 581,5 | 33 859,7 4617,7 11,5 | 50070,4
Rozdil 0,0 -7,9 22,9 7,2 0,0 22,2
Vychozi stav 0,0 8799,1 | 25690,1 35004 8,7 | 379983
Dny pracovni neschopnosti Stav se zamérem 0,0 87934 | 25706,5 3505,6 8,8 38014,3
Rozdil 0,0 -5,7 16,4 5,2 0,1 16,0
Vychozi stav 0,00 343,68 | 1003,43 136,72 0,34 | 1484,17
Pfiznaky astmatu u —
- o Stav se zamérem 0,00 343,55 | 1003,33 136,85 0,34 | 1484,57
astmatickych déti
Rozdil 0,00 -0,13 0,40 0,13 0,00 0,40
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